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Kostel Nanebevzetí Panny Marie
(8.4.2011 - )
PROGRAM MMN 

18:30 Dětský pěvecký sbor Minidizo
19:00 Taneční skupina D-company
19:15 Pěvecký soubor Coro Valacco
20:30 Komentovaná prohlídka kostela (p. Zajíc)
Výstup na věž kostela, kavárna ve dvoře, aktivity pro děti, výstava ornátů a liturgických předmětů po celý
večer festivalu

Farnost Valašské Meziříčí a Charita Valašské Meziříčí vás srdečně zvou na Noc kostelů 2025, která se uskuteční
v pátek 23. května ve Valašském Meziříčí. Letos proběhne ve spojení s Meziříčskou muzejní nocí. Naše kostely
se připojují k celé řadě objektů, které se v tuto výjimečnou noc otevřou veřejnosti a nabídnou návštěvníkům
jedinečnou možnost nahlédnout do jejich historie, atmosféry i současného života.
V kostele Nanebevzetí Panny Marie a v kostele sv. Jakuba bude připraven pestrý program pro návštěvníky všech
věkových kategorií.

 

O INSTITUCI

Štíhlá silueta jeho věže patří k nejznámějším symbolům Valašského Meziříčí a řadí se mezi dominanty, které
spoluvytvářejí celkový obraz města.

Kostel Nanebevzetí Panny Marie ve Valašském Meziříčí byl postaven na místě kostelíka ze 13. století, který byl
zasvěcen s. Kunhutě. Nejstarší písemná zmínka o novém, v gotickém slohu postaveném kostele je datována do
roku 1419. Kostel několikrát vyhořel (v letech 1572, 1607 a několikrát za třicetileté války) a byl přestavěn. Největší
změnou bylo zbudování renesanční věže s krásným renesančním portálem z roku 1581 se znaky Bernarda ze
Žerotína a jeho manželky Anny Estery z Kunovic, v němž je osazena kovaná mříž z 1. polovin 17. století.
Kostel měl původně dvě věže. Druhá věž byla součástí městského opevnění. Ta byla v roce 1804 pro zchátralost
snížena a upravena jako sakristie. Přístavba barokní kaple P. Marie se uskutečnila v letech 1681 – 82 a byla také
zřízena žerotínská oratoř. V roce 1722 vznikla Getsemanská zahrada s dřevěnými plastikami. Autorem současné
Getsemanské zahrady z roku 1931 je olomoucký sochař Fr. Doležal. V polovině 18. století byla hlavní loď kostela
přestavěna v barokním slohu a roku 1749 byla postavena zeď mezi farou a kostelem s kamennými vchodovými
zárubněmi a se sochami Krista, sv. Petra a Pavla a vázami. Před vstupem do kostela se nachází pískovcový kříž
z roku 1790. V interiéru kostela jsou pozoruhodné pozdně barokní lavice a panská oratoř se znakem hrabat ze
Žerotína.

 

Římskokatolická farnost Valašské Meziříčí je územním společenstvím římských katolíků v rámci děkanátu
Valašské Meziříčí Olomoucké arcidiecéze s farním kostelem Nanebevzetí Panny Marie.

 

Kontakt:

Farnost Valašské Meziříčí a Charita Valašské Meziříčí

Adresa: Stříbrná 7, 757 01 Valašské Meziříčí
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